
NAGOVOR RAVNATELJA – 3. RS IN PREDAVANJE, 10. 3. 2020 
 
Spoštovani starši, cenjene sodelavke in sodelavci, lep pozdrav! 
 
KORONAVIRUS-COVID 19 – tega pri nas ni, so pa uši, kar nas lahko prej žalosti. 
»Bodimo odgovorni eden do drugega – največ lahko sami naredimo za svoje zdravje.« Na 
spletni strani OŠ Tišina pod Aktualna obvestila se seznanite z  
Načrtom zagotavljanja dela v OŠ Tišina v času koronavirusa; 
dodani so tudi Preventivni ukrepi za zmanjšanje možnosti okužb 
(ti so tudi na steklenih vratih v preddverju šole – posamezni napotki  
tudi po nadstropjih, v razredih, toaletnih prostorih in kuhinji); 

 najpomembnejše pravilno umivanje rok, z milom, traja naj 1 minuto –  
bodite zgled in postopek demonstrirajte doma svojim otrokom; 

 ravnanje ob kašljanju in kihanju – z robčkom ali rokavom; 

 izogibanje virusom – rokovanje, objemanje, poljubljanje ► Ø; 
izogibanje drgnjenju po obrazu z rokami (nos, oči, usta …); 
izogibanje prostorom z veliko ljudmi → ambulante, čakalnice …  

*** 
→ Zaradi teh ukrepov starši spremljevalci zjutraj puščajte otroke pred šolo, 
     pred vhodnimi vrati v šolo in jih ne spremljajte do garderob –  
     v vsaki slabi stvari nekaj dobrega – zaupajte jim, sami se lahko preobujejo!  
→ Popoldne zaenkrat v podaljšanem bivanju lahko ostane, da pridete po njih, 
     če bo drugače, vas bomo obvestili preko spletne strani.  
→ Ta teden bo čez 20⁰C, modrovati s kratkimi rokavi NE rekreacija, pohodi DA, 
    za zadnji pohod – 27 km sem porabil 5 ur in 3 min – z dvema postankoma! 

 

 



Pred predstavitvijo o današnjih mladih razmišljam, morda tudi svetujem: 
   »Spodbujajmo primerno vedenje pri otrocih, z zgledom. Pripravimo jih  
do tega, da ZAČNEJO početi to, za kar želimo, da bi počeli (da pospravijo  
za seboj, pojedo, se spravijo v posteljo – in tam ostanejo in tako naprej). 
   Danes nas preveva miselnost, da bi moralo biti vso poučevanje užitek,  
da bi otroci vso znanje usvajali navdušeno in notranje motivirani. 
   Hoteli smo jim ukiniti delanje domačih nalog, deklamiranje pesmi … 
dajte no, nikoli nis(m)o otroci pretirano radi hodili v šolo, večina ne ... 
   Šola ni užitek – je smiselno delo – pod izraz »Otroku prijazna šola!«  
bi se težko podpisal. Zakaj? Zaradi pomembnosti vloge staršev in učiteljev. 
   Vsi otrokom želimo uspeh – ta pa ni naključen, za njim je trdo delo, učenje, vztrajnost, 
odrekanje in v največji meri ljubezen do tega, kar delajo.  
   Otrokom prinašajo zadovoljstvo uspeh in rezultati – omogočimo jim veselje  
nad narejenim – treba jim je pustiti samostojnost, jih usmeriti v ustvarjalnost, 
prosimo vas za pomoč, da z vzgojo do svojih otrok ne bi bili preveč zaščitniški.  
   Nekatere je zgrabilo šele v srednji šoli, druge na fakulteti, raziskovalci se oblikujejo na 
podiplomskem, ,,okužbo z znanjem" ne virusi, pa nujno morajo dobiti v času osnovne šole – 
na OŠ Tišina se bomo za to še bolj zavzemali!«    
Tudi zato je danes z nami psiholog in specialist klinične psihologije, svetovalec in strokovnjak 
z dolgoletnimi izkušnjami – dr. znanosti, g. Aleksander Zadel. 
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